
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΔΙΚΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΑΝΤΩΝ

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΛΑΡΙΣΑΣ
Σύλληψη ημεδαπού για κατοχή μικροποσότητας ηρωίνης Συνελήφθη χθες (27-03-2013) το
απόγευμα στη Λάρισα, από αστυνομικούς του Τμήματος Δίωξης Ναρκωτικών 34χρονος
ημεδαπός, διότι σε νομότυπη έρευνα που διενεργήθηκε στην οικία του, βρέθηκε και
κατασχέθηκε μία (1) χάρτινη συσκευασία με ηρωίνη βάρους 1 γραμμαρίου.  Σύλληψη
ημεδαπού για κλοπή από φαρμακείο Συνελήφθη χθες (27-03-2013) το πρωί στη Λάρισα από
αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας ένας 33χρονος ημεδαπός, διότι
προσποιούμενος τον πελάτη μαζί με άγνωστο συνεργό του, αφαίρεσε από φαρμακείο
33χρονης ημεδαπής είδη καλλυντικών, τα οποία βρέθηκαν στην κατοχή του και αποδόθηκαν
στην παθούσα. Ο συνεργός του αναζητείται.

  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
Σύλληψη ημεδαπού για κλοπή κινητού τηλεφώνου Συνελήφθη χθες (27-03-2013) το πρωί στο
Βόλο, από αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας, ένας 25χρονος ημεδαπός, ο
οποίος τις πρώτες πρωινές ώρες της ίδιας μέρας, αφαίρεσε μια συσκευή κινητού
τηλεφώνου με κάρτα SIM, ιδιοκτησίας 19χρονου ημεδαπού.

  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
Σύλληψη (2) φυγόποινων. Συνελήφθησαν χθες (27-03-2013) στα Τρίκαλα, από αστυνομικούς
της Ομάδας ΔΙ.ΑΣ., μία 64χρονη ημεδαπή κι ένας 48χρονος ημεδαπός, διότι σε βάρος της
πρώτης εκκρεμούσαν δύο καταδικαστικές αποφάσεις για παράβαση της νομοθεσίας περί
εισφορών και μη καταβολή χρεών προς το δημόσιο, με συνολική ποινή φυλάκισης 17 μηνών
και χρηματική ποινή (2.000) ευρώ, ενώ σε βάρος του δευτέρου εκκρεμούσε καταδικαστική
απόφαση για μη καταβολή εισφορών ΙΚΑ με ποινή φυλάκισης (11) μηνών και χρηματική
ποινή (1.000) ευρώ.
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Σύλληψη ημεδαπού για απόπειρα κλοπής βενζίνης Συνελήφθη τις πρώτες πρωινές ώρες
χθες (27-03-2013) στην Καρδίτσα, από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφαλείας, 26χρονος
ημεδαπός, διότι αποπειράθηκε να αφαιρέσει βενζίνη από δίκυκλη μοτοσικλέτα 29χρονου
ημεδαπού. Στην κατοχή του συλληφθέντα βρέθηκαν και κατασχέθηκαν τρία (3) πλαστικά
μπιτόνια και δύο (2) τεμάχια λάστιχου ποτίσματος.
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